BbluncrneHue 3Ha4yeHUN
dyHKUMKN NnOo hopmyrne
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HezaBrucumyro mepeMeHHYI0 Ha3bIBAIOT apryMEHTOM,

a 3aBUCHUMYIO IEPEMEHHYIO — (DYHKIIMEN OT 3TOTO
apryMEHTA.

3Ha4YCHMS, KOTOphIE MPUHUMAET He3aBUCUMAasl IIEpEMEHHas,
00pa3yroT 00JIaCTh Ompe/ieeHUs (PYHKIIUH.

Bce 3HaueHus 3aBUCUMON TIEPEMEHHON HA3BIBAIOT
3HAYCHUSIMU (PYHKIIUH.
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3agaHue (PyHKIUHU C IIOMOIIBIO (DOPMYIIBI

S=60-t
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y=2x+3
Ecomx =1, 0 y=2-14+3=5.

Ecrmx = 1,5, 70 y=2-15+3=6.

Ecmux =2, toy=2-2+3=7.

Ecrmx = 2,5, 70 y =2-2,5+3=8.

1 | 1,5

2,5

5 6

Tabmuna 3HaueHn (yHKIMU cocTaBjaeHa ¢ marom 0,5.
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Ecnu obnacte onpenencHus PyHKIIMHU HE yKa3aHa, TO CUMTACTCs,
4YTO OHA COCTOMT M3 BCEX 3HAYCHUM apT'yMEHTa, IPU KOTOPHIX
(hopMysia IMEET CMBICIL.

y=x+5
OO0macTh onpeAcaeHusT — BCE YUCIA.
1
y o X
O6nacTth onpeaeneHuss — Bce yucia, kpome 0.
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OyukuMs 3agana Gopmynoit y = 5x — 3. Haiiaure 3HaueHUs

(PYHKIIMH, COOTBETCTBYIOIINE 3HAUCHUIO apTr'yMEHTa, PABHOMY
—2;0; 2.

Ecmmx =—-2, 7o y=5-(-2)—3 = —-13.
Ecimx =0, To y=5-0—-3=-3.

Ecrmx =2, o y=5-2—-3=7.
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dyukuus 3agana Gopmynount y = —x + 10. Haiigure 3HaueHue
apryMeHTa, €Cu 3HauyeHue PyHkuuu paBHo 50.

y =—x + 10,
50 = —x + 10,
x =10 — 50,
x = —40.

3Hauut, y = 50 npu x = —40.
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JIBDKHHK, IBUTASCH CO CKOPOCTHIO 5 KM/4, MPOIIIEN 32 BpeMs
t 4 paccTossHUE S KM. 3aj1aiTe HOpMYyII0i 3aBUCUMOCTbD S OT
t. Harigure 3HadueHue s, ecnu t paBHO 3 4aca.

S =v-t,
5t.

S

IIpu t = 3 3Hauenue S = 53 = 15.

JIbDKHUK 32 3 9 CO CKOPOCTBHIO 5 KM/4
npoiiger 15 k.

VIDEOQUROK I %



